
 

 

 
 

INSTRUKCJA MONTAŻU 
 

Stojak do spirali dekrystalizacyjnej 250÷480mm. 

 

 
 

Przedsiębiorstwo Pszczelarskie Tomasz Łysoń 
Spółka z o.o. Spółka Komandytowa 

34-125 Sułkowice, ul. Racławicka 162, Polska 
www.lyson.com.pl, email: lyson@lyson.com.pl 

tel.33/875-99-40, 33/870-64-02 
Siedziba Firmy Klecza Dolna 148, 34-124 Klecza Górna 

 
 
 

mailto:lyson@lyson.com.pl


 

 
 
 

Instrukcja montażu obejmuje urządzenie o kodzie: 
 

W3500101 
 

1.Ogólne zasady  
 

Przed rozpoczęciem użytkowania należy przeczytać instrukcję i postępować według wskazówek w niej zawartych. Producent 
nie odpowiada za szkody spowodowane użytkowaniem urządzenia niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niewłaściwą jego 

obsługą.  

2.Bezpieczeństwo użytkowania 

 
a) Stojak wykorzystujemy do podtrzymywania spirali dekrystalizacyjnej podczas procesu rozgrzewania miodu. 
b) Niniejszy sprzęt nie jest przeznaczony do użytkowania przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonej zdolności fizycznej, 

czuciowej lub psychicznej lub osoby nie mające doświadczenia lub znajomości sprzętu, chyba, że odbywa się to pod 
nadzorem lub zgodnie z instrukcją użytkowania sprzętu, przekazanej przez osoby odpowiadające za ich bezpieczeństwo. 
Należy zwracać uwagę na dzieci, aby nie bawiły się stojakiem. 

 

3.Wskazówki przed przystąpieniem do montażu stojaka.  
 
Przed przystąpieniem do montażu stojaka należy sprawdzić ilość elementów wg listy z pkt.4a.  
Zaopatrzyć się w klucz płaski lub oczkowy „10” i klucz ampolowy „6”. 

 
4.Instrukcja montażu stojaka do spirali dekrystalizacyjnej 250÷480mm.  
(patrz opis pkt.4a. i rys.1.)  
 
Rozpocząć montaż od sprawdzenia kompletu elementów stojaka. 

• do rurki „2” dokręcamy trzy nogi „1” 

• do łącznika „7” wsuwamy rurkę „4”, a następnie rurkę „5” 

• dokręcamy śruby łącznika 

• wsuwamy rurkę „4” do rurki „2”  

• ustawiamy rurkę z obejmą „5” na żądanej wysokości i dokręcamy pokrętło „8” 
 

4a. Opis do rys.1.: 

1 noga-pręt ∅15-dł.500mm.                                   - 3 szt. 
2 rura pionowa ∅48mm-dł.550mm. z pokrętłem   - 1 szt. 
3 śruba ampolowa M8x30                                     - 4 szt. 

4 rura pionowa ∅42mm-dł.750mm.                       - 1 szt. 
5 rura pozioma ∅42-dł.400mm z obejmą              - 1 szt.     
6 nakrętka M8                                                       - 4 szt.  
7 łącznik krzyżowy                                                - 1 szt. 
8 pokrętło M8x30                                                   - 1 szt. 
9 Śruba z łbem sześciokątnym M6x20                  - 2 szt. 
10 nakrętka motylkowa M6                                      - 2 szt.    

 

5.Konserwacja i czyszczenie 

 
Stojak myjemy gorącą wodą za pomocą miękkiej tkaniny z dodatkiem preparatów dopuszczonych do kontaktu ze sprzętem 
używanym w przemyśle spożywczym i później dokładnie spłukujemy czystą wodą. Żadnych elementów urządzenia nie 
konserwujemy środkami chemicznymi. 

 
6.Utylizacja 

 
Poprzez prawidłową likwidację tego produktu pomogą Państwo zachować cenne bogactwa naturalne oraz zapobiec 
potencjalnym negatywnym wpływom odpadów na środowisko naturalne oraz ludzkie zdrowie, które mogłyby być skutkiem 
nieprawidłowego recyklingu odpadów. Szczegółowych informacji udzieli najbliższy urząd miasta lub najbliższe zakłady utylizacji. 
Przy niewłaściwej likwidacji tego rodzaju odpadu może być zgodnie z lokalnymi przepisami nałożona kara administracyjna na 
sprawcę takiego wykroczenia. 



 

 

7.GWARANCJA 
Produkty zakupione w firmie „Łysoń” objęte są gwarancją producenta. 

Okres gwarancji wynosi 2 lata. Na zakupione produkty wystawiany jest paragon lub faktura VAT. 
 

Rys.1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


